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Shrnutí z pracovní skupiny IFF pro fyzickou hru tělem týkající se kontaktů mezi 
hráčem v poli a brankářem 

  

 
Úvod 
Pracovní skupina IFF pro fyzickou hru tělem zpracovala téma kontaktu mezi hráčem v poli a brankářem.  
Pro informaci o této problematice uvádíme několik videoukázek. Názory vycházejí z Pravidel florbalu, odkaz na 
pravidla. 
 
 

Příklad 1: 
Video: https://youtu.be/fpWI1Cnf6k4 
Čas videa: 0:05. 

Situace: 
Hráč v bílém 42 (B42) běží směrem k soupeřově brance. Při snaze vstřelit branku naráží do brankáře. 

Odůvodnění: 

- B42 má situaci plně pod kontrolou. Kontakt s hráčem v červeném 23 na něj nemá žádný vliv. 
- Brankář je v poměrně stabilním postavení, jeho postavení se nijak nemění, a je tedy pro B42 

předvídatelné. 
- I když B42 pravděpodobně nemá v úmyslu do brankáře narazit, tak nebere ohled na následky pro 

brankáře a zasáhne jeho hlavu a/nebo horní část těla nadměrnou silou. 
- Zákrok B42 je proto považován za bezohledný. 

Udělený trest: Větší trest 
 
Použité pravidlo: 607:4 - Proviní-li se hráč bezohlednou fyzickou hrou. 
  

file:///C:/Users/Admin/Downloads/Pravidla%20florbalu_2022-7.pdf
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Příklad 2: 
Video: https://youtu.be/I0LldTBBNSQ 
Čas videa: 0:07. 

Situace: 
Brankář družstva v bílém chytá míč. Hráč v oranžovém vrazí do brankáře tak, že brankář padá dozadu. Brankář 
nespadne na branku. 

→ následná situace, kdy je oranžový hráč krosčekován bílým hráčem 67, není v tomto materiálu dále řešena 
(protože se nejedná o přestupek proti brankáři). 

Odůvodnění: 

- Brankář družstva v bílém chytá míč ve výšce, ve které ho žádný hráč v poli nemůže hrát správně dle 
pravidel. 

- Hráč v oranžovém vrazí do brankáře bez jakékoliv možnosti hrát na míč. 
- Zákrok je považován za jednoznačně úmyslný, ale nikoliv s nepřiměřenou silou. 
- Brankář není vražen na bránu. 
- Zákrok hráče v oranžovém je proto považován za neopatrný. 

Udělený trest: Menší trest 
 
Použité pravidlo: 605:6 - Proviní-li se hráč neopatrnou fyzickou hrou. 
 
→ Doplňující poznámka: 
Pokud spáchaný přestupek vede k tomu, že faulovaný hráč (brankář) narazí do brány: 
Větší trest, 607:4 (Proviní-li se hráč bezohlednou fyzickou hrou. To zahrnuje situace, kdy hráč podrazí, shodí 
nebo narazí soupeře na mantinel či bránu, nebo ho jinak bezohledně napadne.) 
  

https://youtu.be/I0LldTBBNSQ
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Příklad 3: 
Video: https://youtu.be/7GzBR8L_bvs 
Čas videa: 0:05. 

Situace: 
Hráč v červeném 61 (Č61) běží za míčem, který je v držení družstva v bílém. Proběhne malým brankovištěm a 
způsobí srážku s brankářem družstva v bílém 74 (B74). Dochází ke kontaktu s hlavou B74. 

Odůvodnění: 

- Ke srážce mezi Č61 a B74 dochází, když Č61 probíhá malým brankovištěm, aby získal výhodu, takže 
ovlivňuje hru (507:8).  

- Č61 se plně soustředí na napadání hráče v bílém, který má míč, ale nikoliv na brankáře. 
- Důvodem k proběhnutí přes malé brankoviště je využití nejkratší cesty a nikoliv záměr atakovat 

brankáře. 
- Kontakt s hlavou vzniká pasivně, tj. tělem při snaze proběhnout kolem B74 a není ani úmyslný, ani 

s nadměrnou silou. 
- Zákrok Č61 postrádá obezřetnost a zohlednění postavení brankáře, a proto je považován za neopatrný. 

Udělený trest: Menší trest 
 
Použité pravidlo: 605:6 - Proviní-li se hráč neopatrnou fyzickou hrou. 
  

https://youtu.be/7GzBR8L_bvs
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Příklad 4: 
Video: https://youtu.be/QpbpZZEszrU 
Čas videa: 0:05. 

Situace: 
Hráč v černém 11 (Č11) má míč v držení za bránou družstva v bílém. Krátce po překročení pomyslné 
prodloužené brankové čáry dojde ke srážce kolena B11 s hlavou brankáře družstva v bílém. Následný trest je 
odložen. 

Odůvodnění: 

- Č11 v zásadě jen hraje správně florbal: Soustředí se na možnost vytvořit si brankovou příležitost. 
- Č11 překročí pomyslnou prodlouženou brankovou čáru ve velkém brankovišti, ale mimo malé 

brankoviště. 
- Brankář družstva v bílém se snaží získat míč, a proto se jeho hlava pohne do cesty Č11. 
- Č11 neměl možnost srážce zabránit a nemůže tak být za srážku odpovědný. 
- Srážka se proto považuje za nehodu a nebudou za ni uloženy žádné tresty. 

Udělený trest: Žádný (nejedná se o přestupek). 

https://youtu.be/QpbpZZEszrU

